

GCCCD®, 我们在 ACHEMA 2015!

2015年6月15-19日，三年一度的阿赫玛（ACHEMA）展览会在法兰克福展览中心（Messe Frankfurt）如期举行。作为全球最大的享有盛誉的化学工程和生物技术以及环保方面的流程工业的盛会，此次展览会吸引了来自56个国家和地区的超过3813家参展商和16万6千多名专业观众。为了让我们中国旅德学者化学化工学会（GCCCD®）的会员对工业界有更多的接触了解和一个更好的职业规划，我们特别在2015年6月17和18日与德国赢创工业集团公司合作，组织了有兴趣的会员们集体参观这个展会。展会前，学会副理事长，在展会主办方—DECHEMA Ausstellungs-GmbH（德西玛展览有限公司）工作的黄思年女士为报名的各个会员发放了赢创工业集团公司提供的免费参观票。ACHEMA 2015，我们GCCCD®来了！



照片1 法兰克福标志性建筑 Messeturm Frankfurt

6月17日，阳光明媚的一天！共有三十余位会员相约一起参观了展会，他们来自德国各地，有来自北部基尔，南部卡尔斯鲁厄，慕尼黑等地。早上参观以后，黄思年女士邀请会员们出席了德西玛展览有限公司组织的中国午餐交流会。会上，德西玛公司CEO, Dr. Scheuring 特别欢迎了GCCCD®会员的参与。GCCCD®会员德国万格斯有限责任公司总经理王晓峰先生也受德西玛展览公司的邀请向各位介绍了中德交流时的经验。会员们之间积极交流，还和国内的参展商们进行了讨论，了解更多国内化学工程及生物技术的发展情况。下午，在有限的时间内，会员们集中参观了一些感兴趣的展台，如巴斯夫（BASF）展台，协会资深会员杨大中博士的耐驰（NETZSCH）展台。晚上，会员们依旧意犹未尽，一起在法兰克福市中心的燕京园酒店共进晚餐，对白天的参观进行了交流，同时分享了自己的学习和工作经验。



照片2 耐驰仪器仪表展台



照片3 德国万格斯公司总经理王晓峰介绍中德交流经验



照片4 中国交流午餐会现场

6月18号下午，阵雨过后，天气格外清新！黄思年女士组织会员们参观了德国著名化工公司-赢创工业集团（Evonik Industries）的展台。在那里，来自赢创招聘部门的Daniela Obermeier女士热情地接待了我们，并向我们详细介绍了赢创开放、多元的企业文化，还有作为化学化工毕业生，可以在赢创从事什么样的工作，以及招聘工作如何进行等等。当然，还对会员们感兴趣的话题一一进行了解答，比如如何在招聘面试中更好的表现自己。Obermeier女士还提到，作为全球领先的特种化学企业，赢创欢迎来自世界各地的优秀人才加入公司，为在校生，毕业生以及具有工作经验的专业人士提供了各种各样的就业及实习机会。并且，公司很重视员工自身发展的需求，并将其与企业发展相结合。在与Obermeier女士的交流结束之后，赢创技术部门的同事又向我们简单地介绍了他们公司全球领先的传统产品 - 有机玻璃 PLEXIGLAS®，以及创新产品-高分子聚合膜 SEPURAN®。这种新型的高分子聚合膜可以高效分离气体混合物，如二氧化碳捕获。相对于传统的变压吸附工艺（Pressure Swing Adsorption），基于这种聚合膜的分离工艺大大降低了能耗和生产成本，更符合当今化工发展的趋势 - 环保和高效。



照片5 会员们参观赢创工业集团公司的展台

两天的参观活动，在协会积极组织，会员积极配合下圆满结束。会员们通过与来自国内外公司的工作人员面对面的交流，开阔了眼界和思路。会员中的求职者认识到在工作申请中应该注意哪些问题，而在校大学生则对实习培训及就业前景有了一定了解，可以提早进行职业规划。另外，会员们在此次活动中也分享了自己学习以及找工作的经验和心得，这些可以帮助我们在以后的学习和求职道路上少走弯路，早日毕业，早日找到理想的工作。ACHEMA, 2018 我们再聚！

撰稿人：王磊（法兰克福），詹田田（卡尔斯鲁厄），丁文进（卡尔斯鲁厄）

照片提供：黄思年

2015年6月24日